

他性侵室友,还把她装行李箱要丢掉

途中受害人呼救被人发现,嫌犯被抓获

丧心病狂

28日上午,记者从湖南湘潭市公安局岳塘区分局获悉,27日晚间,一名男子涉嫌性侵女子后将之装入行李箱内准备丢弃,途中受害人呼救被人发现,最终获救。涉案男子已经被警方抓获。6月28日上午,湘潭警方发布通报称,经查,犯罪嫌疑人潘某与被害人系合租室友关系。在实施犯罪时,潘某并未使用“迷药”。

恐怖 女子裸身被装行李箱内

27日晚间,多名湘潭网友发微博称,湖南工程学院附近的木鱼湖公园内出现“人贩子”,一名男子将受害女子装在行李箱内,由于箱子中传出呼救,男子引起多名路人怀疑,丢下箱子跳湖逃跑。

湖南工程学院自动化专业一名大二学生告诉记者,事发27日晚9点多,一名男子突然跳入木鱼湖内,随后,岸上的市民便围向一

只行李箱。“箱子大概有42英寸,靠在前面的几个男生说,里面有一个人没穿衣服的女孩。”

事发时,另一名现场目击者向记者表示,发现箱中的女生在呼救,这名男子便跳进湖里。“当时他的行迹就引起了周围人的注意,接着大家就开始施救。”

记者在一段现场视频中看到,一名学生模样的年轻男子靠近一只大行李箱后,向身边人表

示,箱中有年轻女子,并且没有穿衣服。随后,几名女生上前。“后来是几个女生给(箱子里)那个女生穿衣服的。”现场目击者说。

由于事发地靠近湖南工程学院校园,不少网友称,箱子内的女子系湖南工程学院学生。28日上午,湖南工程学院发布通报否认此事,“经过与警方的沟通,这是一起偶发的劫持人质事件,被劫持的该名女生并非我校学生。”



周围女生找来衣服,给箱子内的女生穿上

通报 嫌犯把受害人装箱准备丢弃

28日上午9点30分,湘潭警方发布通报称,6月27日21时31分,湘潭市公安局指挥中心接到报警称:岳塘区木鱼湖附近有人将一裸体女子关入行李箱中。接警后,民警很快将女子救出,当晚23时20分许,警方在湖中将涉案男子抓获。通报称,涉案嫌疑人潘某今年23岁,系湘潭区岳

塘区人,正在接受控制治疗,受害女青年已被安置,没有生命危险。经初查,犯罪嫌疑人潘某以恐吓、殴打等手段对受害人实施了性侵。为掩饰犯罪事实,潘某将昏迷的受害人装入行李箱准备丢弃,途中受害人呼救被人发现并报警。

28日上午11时许,湘潭警方

官方微博发布最新通报称,经查,犯罪嫌疑人潘某与受害人合租同一套出租房,27日19时20分许,潘某发现受害人一人在家,遂起歹意。针对网传受害女子被“迷药”放倒一说,湘潭警方回应称,犯罪嫌疑人通过恐吓、殴打等手段对受害人实施性侵,导致受害人昏迷,并非迷药。据《新京报》

它一条失踪的宠物狗牵出毒食品大案

涉及1万余斤毒狗肉、11万余只毒鸟,其中部分流向苏皖沪等地餐馆

揭开真相

昨天,江苏省检察院披露了由公安部、最高人民检察院于2015年挂牌督办的“11.11”特大制售有毒有害食品系列案件的侦办详情。现代快报记者了解到,该系列案件涉案有毒狗肉1万余斤、毒鸟11万余只,氯化物1千余斤,涉及江苏、安徽、上海、山东、天津等多个省份,而线索来源是一条失踪的宠物狗。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 通讯员 钱佳 李拥军

失踪宠物狗牵出大案

2014年11月的一天,如皋市白蒲镇的张大爷午觉后发现宠物狗强强不见了。当天下午,张大爷在邻近镇的一处收购点内发现了强强的尸体,立即报了警。赶到的侦查人员在仓库里发现储藏了大量冷冻狗肉,随即老板老甘带至派出所调查,同时对收购点布控守候。果不其然,警方当天便查获疑似毒狗人两人。经排查,一个“提供毒药、实施毒狗、加工狗肉”的“毒肉链”浮出水面。

原来,老甘的收购点既收活狗,也收被药晕或药死的狗。对半死不活的狗,先放血,再去内脏,这种狗的肉色发红,可以当新鲜狗肉卖掉;而已经药死的狗品相不好,老甘能卖则卖,不能卖就放到冷库,等秋冬时节再卖。就这样,仅两个月时间,老甘一共收了1.4万余斤有毒狗肉,其中一半毒死狗肉通过大巴托运等方式向朱纯祥、孙海林等5人出售以供他人食用,销售金额计人民币3.3万余元。警方顺藤摸瓜,很快将买卖有毒狗肉的朱纯祥、孙海林等人抓获。据犯罪嫌疑人供述,有毒狗肉流向安徽、山东、江苏宿迁等地,卖给当地城乡接合部的饭馆。

不光有毒狗还有毒鸟

老甘收购毒狗肉的主要供货商之一是易熙。52岁的易熙是安徽人,数年前来到如皋下原镇做活猫生意,因此得名“猫队长”。活猫生意越来越差,“猫队长”便动起了药狗的歪脑筋。“猫队长”先从狗药贩子王进玉处以130元每斤的价格买了9斤狗药,再转卖给老乡桂正和王吉,自己也留了一部分。从2014年8月起的三个月间,“猫队长”将600多斤毒狗肉卖给老甘。

周德富和伊志通过“猫队长”的介绍,分别向王进玉买得狗药。一个月间,周德富药死狗170余斤,伊志药死800余斤,而另一名老乡王吉药死的狗更多达5000余斤。

老甘交代,还有人毒鸟,并形成了完整的团伙分工。其中章泉负责购买弓弩、引鸟器、毒料呋喃丹,其同伙李芳等人则负责毒杀鸟类,然后章泉粗加工后通过大巴托运、快递等方式销售给各地餐馆。另一名毒鸟人徐柱知道章泉收购价格比较“优惠”,一人便向章泉出售毒死鸟类2800余只。警方查获的8名毒鸟人共毒杀鸟类11万余只,大部分毒鸟肉流向了上海、浙江、广东等地的餐馆。

挖出毒药运输线

办案过程中,公安机关查获大量弓弩、白色块状物、白色粉末以及狗肉、鸟肉等物,经鉴定,随机抽取的狗肉样本中含有氯化物和琥珀胆碱成分、鸡肉中含有呋喃丹成分。

据了解,氯化物属于国家严格管控化学品,属高毒物品,致死量为0.1克至1克;琥珀胆碱是一种化学物,是国家一类管制药品,若超量使用可致人支气管痉挛或过敏性休克死亡;呋喃丹属高毒农药,一只小鸟只要食用一粒呋喃丹足以致命。

根据毒鸟人孙海林交代,其用于作案的氯化钠是从陈华处购得的。陈华落网后,又交代了其购买氯化物的上家马宏,最终公安机关远赴天津抓获了马宏的上家于强。据于强交代,其在2011年至2013年间,先后3次在山东省临清市从丁某处购得剧毒化学品氯化钠1100斤并多次售卖从中牟利。

为章泉提供呋喃丹毒鸟的张永农也被警方抓获,至此,一伙集盗收、粗加工、卖毒肉为一体、涉及江苏、安徽、山东、上海、广东等地的犯罪链条被斩断。



毒狗肉 检察机关供图

天天出彩

福彩双色球(2016074期)	传统型体彩7位数(16099期)
红球号码:6 10 11 12 20 25	中奖号码:5 9 2 2 4 4 6
蓝球号码:12	奖级 中奖注数 每注奖额
奖等 中奖注数 每注奖额	特等奖 0注 0元
一等奖 62注 5187134元	一等奖 2注 30506元
福彩15选5(2016173期)	体彩排列3(16173期)
中奖号码:2 3 4 13 15	中奖号码:2 6 2
奖级 中奖注数 每注奖额	奖级 本地中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元	排列3直选 493注 1040元
一等奖 43注 3937元	排列3组选3 649注 346元
福彩3D游戏(2016173期)	排列3组选6 0注 173元
中奖号码:6 9 5	体彩排列5(16173期)
奖级 江苏中奖注数 每注奖额	中奖号码:2 6 2 3 4
单选 717注 1040元	奖级 本地中奖注数 每注奖额
组选3 0注 346元	排列5直选 3注 100000元
组选6 949注 173元	

体彩鸡毛信

大乐透32.53亿奖池今晚开奖

6月27日开奖的体彩大乐透第16074期,二等奖表现抢眼,追加后单注奖金高达49.29万元。当期开奖结果后,大乐透奖池继续攀升,滚存至32.53亿元,助力今晚新一期开奖。感兴趣的您,可至身边的体彩网点咨询。

小陆